

162985 - Мольба, при которой человек прикладывает руку ко лбу после обязательной молитвы, сунной не является

Вопрос

После обязательной молитвы некоторые обращаются к Аллаху в мольбе, приложив правую руку ко лбу. Я хотел бы узнать хадис по поводу мольбы подобным образом.

Подробный ответ

Вся хвала Аллаху.

От пророка, мир ему и благословение, достоверно передаётся, что он, закончив молитву, трижды обращался к Аллаху с просьбой о прощении: **«Астагфиру-Ллах, астагфиру-Ллах, астагфиру-Ллах»**, а после говорил: **«Аллахумма анта-с-саляму уа мин-ка-с-саляму, табарак-та йа за-ль-джалали уа-ль-икрам»** («О Аллах, Ты – Мир и от Тебя – мир, благословен Ты, о Обладатель величия и щедрости»).

Об этом более подробно было разъяснено в ответе на вопрос № 104163.

Мы искали, но не нашли тот тип мольбы, что упомянул спрашивающий, а именно, о мольбе после обязательной молитвы, приложив правую руку ко лбу.

Шейху Ибн Базу, да помилует его Аллах, задали вопрос: **«Есть группа людей, которые после завершения обязательной молитвы на некоторое время кладут правую руку на свои лбы. Они говорят, что это является сунной. Верны ли их слова?»**

Он ответил: **«В соответствии с нашими знаниями у подобных действий нет основы. У обычая после молитвы прикладывать руку к своему лбу нет основы»** (Фатауа нурун ‘аля-д-дарб). Официальный сайт шейха:

А Аллах знает лучше!